

全国对口支援三峡库区合作工作座谈会在我集团召开



6月29日,全国对口支援三峡库区合作工作座谈会在我集团召开。国家水利部副部长雷鸣山出席会议并讲话,南京市副市长华静主持会议,江苏省、湖北省、重庆市等有关省市相关部门负责人出席会议。红太阳作为江苏省对口支援三峡库区的重点企业,应邀出席本次会议。

会上,董事长杨寿海代表集团作工作汇报。2007年,红太阳响应省、市委政府号召,应万州区委政府邀请,远赴万州,对口支援万州经济建设。通过十余年的努力,红太阳在万州成功培育了“两大”高科技高成长主板上市和拟上市公司,创造了拥有自主知识产权的生化绿色三药及日用护理“两大”产业链公司,取得了全球“话语权”产品8件。截至2017年底,在万州累计完成工业投资23.78亿元,带动上下游就业超千人,成为拉动万州工业投资的主力军。

杨寿海表示,作为江苏省践行“对口支援”三峡库区持续发展最坚定的企业之一,红太阳计划未来五年在万州做好二件事:一是在万州追加投资100亿元,创建红太阳万州大数据科教产业城;二是在云阳计划投资22亿元,创建库区首家智慧农超和功能性农业的新产业基地。

(李运)

世界村酒店盛大开业

打造中国产业文旅第一连锁品牌

6月28日,世界村酒店正式开业。作为红太阳集团“恩报家乡”的又一力作,该酒店将健康养生与现代智能科技,中国传统文化与世界时尚潮流,自然生态与高淳历史人文相互融合,致力于打造“花的世界、水的海洋、果的故乡、木的森林、住的天堂”。

世界村酒店选址高淳东大门的宝塔路东侧,毗邻红太阳财智广场项目,与财智广场项目形成城市复合型综合体。

酒店拥有200间宽敞舒适的客房及套房,设计风格均体现着澳洲BAU的设计美学,简约现代的室内装饰点缀着东方元素以及高淳民俗。供近千人的同时就餐的豪华宴会厅,全日制餐厅以及中、西餐包房;设有室内恒温泳池、棋牌室、足疗、SPA、健身等娱乐设置;同时有最具特色的空中花园餐厅,是海内外游客的理想下榻之地。

酒店周边栽种上百颗名贵树种——金丝楠木,形成最高可产生负氧离子数每立方厘米5000多个的生态微环境,超过国际标准近五倍;食材选用来自安徽石台万亩富硒产业园种植的世界村天然富硒农产品,饮用水为天然富硒弱碱小分子软饮的“生命源水”。酒店确保每一粒米、一滴油、一颗菜、一颗果都是天然绿色健康的富硒富德等功能产品,让每一个入驻的宾客得到不仅吃的好,更能吃的安全健康。并且针对客人的身体状况,个性需求,精心设计搭配食补营养套餐,吃出健康。

作为集团首个高端酒店项目,世界村酒店将成为高淳地区地标性建筑,为完善高淳的人居配套,提升高淳国际化服务水平,助力商贸旅游业大发展作出巨大贡献。

(李运)

马鞍山组织部尹宗应调研国星人才建设

5月31日,市委组织部副部长、市人才办主任尹宗应率队来国星生化调研公司创新平台及人才建设工作。国星生化负责人接待了尹宗应一行。当涂县委副书记张卫东、常务副县长孙兆斌陪同调研。

近年来,国星高度关注专业型人才培养,始终秉持“若要成为一流企业,必先成为一流大学”的经营策略,着力构建学习型

企业、培养学习型个人,扎实开展多项专项工作:一是,大力支持员工学历提升、专业深造;二是,大力推进月度专题培训;三是,大力推进技能等级评定工作。四是,不断完善人才待遇激励保障。截止目前,国星累计培养“安徽省特支计划创新领军人才”1人,“安徽省战略性新兴产业技术领军人才”3人,“安徽省‘115’产业创新团队带头人”1人,“安徽省学术和技术带头人后备人选”1人。

尹宗应指出,国星生化在招才引智方面起到了良好表率作用。他希望企业在招才引智的同时,不断加大创新投入,不断加快构建具有竞争力的人才制度体系,让人才创新创造活力在企业内部充分迸发,使各方面人才各得其所,尽展其长。

(苏蔓琪)

集团品牌维权行动取得巨大成果

5月29日,集团品牌维权行动获重大成果!河北沧州市,山东菏泽市,辽宁铁岭市以及浙江等地的侵权产品已全部下架。集团安全环保部、法律事务部全程参与本次活动。

4月23日,农资连锁在河北、山东、辽宁、浙江等地的销售代表发现假冒注册商标“百草枯”农药,这些假冒产品对公司造成了不良影响,构成了侵权行为中的许诺销售。发现问题后,集团积极协调处理,在高淳公安分局以及相关机构的帮助下,维权工作取得成功,将此次侵权事件对我集

团造成的损失最小化。期间捣毁假农药“产储销”犯罪窝点4处,现场缴获“一颗星”、“独佳兴”百草枯原药8吨及成品2.5吨和制假生产线2条、灌装机等设备6台,涉案价值高达5000余万元。

“百草枯”胶剂系我集团研发首创,唯一获得国家生产许可的农用除草剂。随着2016年百草枯水剂停止生产和到2020年将全面禁用,我集团已成为全球唯一、规模最大的百草枯胶剂生产基地。作为国内唯一允许销售和使用的制剂产品,“百草枯”创造了红太阳首个单一农药产品利润逾

10亿的神话。

企业能否拥有自主知识产权是影响市场竞争成功与否的关键,正确运用知识产权保护制度是企业激烈市场竞争中发展壮大、立于不败之地的法宝。多年来,红太阳始终坚持自主研发模式,各产品在性能和安全方面均处于行业领先水平,得到了客户的一致好评。同时,集团拥有各类自主知识产权的专利和商标超千件,未来,我们将继续不遗余力地利用法律武器打击侵权势力,维护品牌形象。

(李运)

产融合作快速推进

九江两大集团再访红太阳金控

为落实不久前九江市委副书记、市长谢一平率队在沪考察红太阳金控集团时达成的共识,九江市金控集团董事长杨勇、工业发展集团董事长王宇一行6月13日再次到访,与红太阳金控总裁叶辉就金融资产交易中心、产业基金以及相关项目的合作进行具体磋商,标志着九江市与红太阳的战略合作正以惊人的速度向纵深推进。

不久前,谢一平市长率队在沪考察期间专程访问了红太阳金控集团,双方就合作设立金融资产交易中心等产融合作达成多项共识。短短十多天内,双方团队进行了密切接触和多轮互访,彼此都展现了极大的合作热忱。结合九江市的发展

规划、资源禀赋以及红太阳集团、红太阳金控的既有优势和战略方向,金控团队整合集团内外资源,迅速形成了一揽子既契合双方交集,又具有可持续发展价值,可行性高、发展前景好的产融合作方案,九江方面也安排了有关部门和国资平台紧密对接,为合作项目卓有成效的落地推进建立了融洽、通畅的沟通协调机制。

今年以来,在九江市委市政府的部署下,九江市陆续组建了“五大集团”作为促进社会发展的重要引擎,金控、工发两大集团正是其中之一。杨勇、王宇两位董事长此番到沪,就是为了与叶辉总裁就金融资产交易中心的筹建、新农科技产

业基金的搭建以及相关产融资源导入进行细节探讨。

会见时,叶辉向来访客人简要介绍了红太阳金控的发展概况和重点战略方向,着重阐述了供应链金融、金融资产交易中心等业务对九江产业和金融业发展的重要意义。他强调,目前江西省仅有赣南一家金融资产交易中心,待九江金融资产交易中心设立之后,凭借红太阳金控所掌握的产融资源,有信心实现“首年100亿、三年1000亿”的交易规模目标。

红太阳金控助理副总裁倪建峰、产融发展事业部总裁戴少颖分别就金交中心的筹建方案、新

农业科技产业基金的搭建模式及投资方向等内容作了介绍,九江方面领导也针对一些操作层面的具体细节提出了建议,双方商定对合作方案作进一步完善优化后呈报九江市委市政府决策,与此同时,红太阳金控现有的供应链金融等业务同步向九江拓展,为区域经济发展拓宽融资渠道、解决实际问题。

九江市工发集团总经理高力、金控集团副总经理马浪峰、招商银行九江分行桑威、九江市商务局喻辉、刘畅,红太阳金控供应链金融事业部总裁曲大胜等有关负责人参加了会谈。

(张林烽)